
 
ΘΕΜΑ:   Ππόζκληζη Ππομήθειαρ Εξωζςμβαηικού Είδοςρ 
 

Θέμα: Δαπάνη για σύστημα οπίσθιας σπονδυλοδεσίας 

 
       Σο Γενικό Νοζοκομείο Παίδων Πενηέλης προηίθεηαι να προβεί ζηην προμήθεια ηοσ 

κάηωθι είδοσς, με ηη διαδικαζία ηης δημοζίεσζης ζηο διαδίκησο καηόπιν ζσλλογής 
προζθορών. 

 

 

 Δαπάνη για ένα σύστημα οπίσθιας σπονδυλοδεσίας από κράμα τιτανίου για 

έκταση από Θ3-Ο4, απαραίτητο για ασθενή , πάσχουσα από νευρομυϊκή σκολίωση  

που να διαθέτει: 

1. Αυτοκόπτουσες, πολυαξονικές βίδες τύπου top loading με μηχανισμό 
κλειδώματος τύπου κλιπ και ελευθερία κίνησης της κεφαλής έως 180 
μοιρών σε εγκάρσιο και 45 μοιρών σε οβελιαίο επίπεδο, επιτρέποντας την 
εύκολη εισαγωγή της ράβδου και τη βαθμιαία ανάταξη της παραμόρφωσης 
με τη χρήση συμπληρωματικών ειδικών συσκευών ανάταξης (τόσο στο 
εγκάρσιο επίπεδο, όσο και ως προς τη στροφή του σπονδύλου).  

2. Το σύστημα πρέπει να συνδυάζεται με μονοαξονικές βίδες και  μεγάλη 
ποικιλία αγκίστρων (άγκιστρα για αυχένα, υπερπετάλια και υποπετάλια, 
offset, γωνιώδη, προτεταμένου πέλματος και ανάταξης για εφαρμογή σε 
περιπτώσεις σκολίωσης) με σταθερή και κινητή κεφαλή, με κίνηση 
τουλάχιστον 10 μοιρών σε οβελιαίο επίπεδο για την καλύτερη εφαρμογή 
και διόρθωση της παραμόρφωσης.  

3. Το σύστημα να συνοδεύεται από ράβδους κράματος τιτανίου διαφόρων 
σκληροτήτων, σε διάμετρο 6mm και μήκος από 400mm έως 500mm και να 
διαθέτει άκρο δυναμοποίησης. 

4. Το σύστημα πρέπει να διαθέτει συνδετικά επιμήκυνσης των ράβδων, 
παράλληλα και πλάγια (τεχνική Domino). 

5. Επιπλέον, να διατίθενται εγκάρσια συνδετικά χαμηλού προφίλ 
διαφορετικών σχεδιασμών, σταθερά και μεταβλητά (ειδικά για τα 
μεταβλητά να είναι μεταβλητού μήκους, γωνίας και στροφής) για την 
κάλυψη όλων των ανατομικών αναγκών. 

 

Ημερομηνία χειρουργείου 08/06/2022. 
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Σα παραπάνω είδη πρέπει να ζσμμορθώνεηαι με ηις απαιηήζεις ηων Γιεθνών και 
Δσρωπαϊκών προηύπων και να θέροσν ζήμανζη CE. 

 
   Οι ηιμές ηων προζθερομένων σλικών, δεν θα σπερβαίνοσν ηις ανηίζηοιτες 

ανώηαηες ηιμές  (αν σπάρτοσν), ηοσ Παραηηρηηηρίοσ Τιμών ηης Δ. Π. Υ.  .                                  

Οι οικονομικές προζθορές ποσ είναι ανώηερες από ηις καηά ανωηέρω παραδεκηές 

ηιμές, απορρίπηονηαι.  

(Δγκύκλιος ΔΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΓΑ: Β445Θ-ΩΩΒ) 

 

 
         ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ :   κα ΠΑΠΑΣΗ         213 2052 314 
                                       κα ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ     213 2052 522   
 

 
Οι προζθορές θα καηαηίθενηαι ζηο γραθείο Προμηθειών, (κηήριο Γ, 1ος όροθος)  

ζε κλειζηό θάκελο με αριθμό πρωηοκόλλοσ από ηην Γραμμαηεία ηοσ Νοζοκομείοσ, 

ζηον οποίο απαραιηήηως θα πρέπει να αναθέρεηαι ο αριθμός πρωηοκόλλοσ ηοσ 

αιηήμαηος και να έτοσν διάρκεια ηοσλάτιζηον 2 μήνες, 

 

 
μέτρι      και ηην     ΓΔΥΤΔΡΑ 06.06.2022      και     ώπα  11.00 
  

 
 

                                                                                                Ο  ΚΟΙΝΟ   ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
                                                                                                   ΗΛΙΑ ΔΑΛΑΙΝΑ 
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